

Zpráva z akce

Setkání místních akčních skupin Olomouckého, Zlínského a Moravskoslezského kraje

Dvoudenní setkání pro zástupce místních akčních skupin z Olomouckého, Zlínského a Moravskoslezského kraje uspořádal regionální odbor Celostátní sítě pro venkov 13. – 14. října 2022. Akce se uskutečnila v Hotelu Zámek ve Velké Bystrici a zúčastnilo se jí 80 účastníků z řad místních akčních skupin ze všech zmíněných krajů. CSV touto akcí navázala na obdobná setkání zástupců MAS v předchozích letech, které byly z řad účastníků velmi kladně hodnoceny. Cílem těchto setkání je umožnit zástupcům MAS z našeho regionu setkání se zástupci z jiných regionů a umožnit tak vzájemnou diskuzi a výměnu zkušeností. Program prvního dne byl zaměřen na seznámení fungování místních akčních skupin v jednotlivých krajích, představení realizovaných projektů PRV a vzájemnou výměnu zkušeností a poznatků v této oblasti. V dopoledním bloku prvního dne vystoupili předsedové krajských sítí místních akčních skupin a také zástupci jednotlivých místních akčních skupin ze všech tří krajů a představili základní informace o svém fungování a také aktuální informace a novinky týkající se všech MAS. Dopolední program prvního dne byl ukončen společnou diskuzí, obědem a ubytováním účastníků. Po obědě následoval odpolední program prvního dne v podobě komentované prohlídky území MAS Šternbersko a MAS Bystřička spojenou s prohlídkou a představením projektů PRV v tomto území. V rámci této části programu si mohli účastníci prohlédnout například projekt na rozšíření skladovacích kapacit společnosti

Caltha v Tovéři. Dále projekt na pořízení modulových toalet v obci Bělkovice-Lašťany a areál bývalé likérky v Dolanech spolu s představením konceptu využití areálu. Došlo také na přiblížení vojenského prostoru Libavá a jeho bezprostřední okolí s prohlídkou kostela Svaté Anny ve Staré Vodě a mnoho dalšího. Po návratu do Velké Bystrice byl odpolední blok prvního dne zakončen prohlídkou přílehlého pivovaru Tvrag, spolu s představením výroby zdejších tvarůžků a společnou večeří v kulturním domě. Program druhého dne byl zaměřen na administraci PRV, články 20, nejpalčivější témata a aktuální informace pro nadcházející období. V rámci druhého dne přijeli přednášet zástupci SZIF RO Olomouc a zástupci SZIF CP Praha. Akce se účastnili také odborní pracovníci ze SZIF RO Opava. Realizací akce tak došlo k vytvoření významného prostoru pro předání informací, sdílení zkušeností a vzájemnou diskuzi, mezi pracovníky SZIF a zástupci MAS, což vede k většímu porozumění vzájemné práce a zefektivnění celého procesu administrace. V závěru druhého dne proběhla diskuze všech účastníků nad diskutovanými tématy a program byl zakončen společným obědem v restauraci hotelu.



Ve Zlíně dne: 30.1.2023

Zpracoval: Ing. Tomáš Čermák, koordinátor CSV RO Olomouc

